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Notulen werkgroep geluid van 1 december van 10.00 uur tot 12.00 uur.

Aanwezig: 5.1.2e (Utrecht),
5.1.2e (Utrecht),

(DGMI),

(Drenthe),

1. Opening
° opent de vergadering met de mededeling dat er een aantal collega's

van de technische werkgroep aanwezig zijn.
e Speciaal welkom aan| 512e |

nieuw vanuit provincie Noord Holland

2. Mededelingen
e Ter info brief beantwoording commissiebrief met verzoek om reactie nav

brief over beleidsdoorlichting geluid.
° M plan van aanpak verkeersintensiteiten voor monitoring

2e van baan en

Aa
van RWS naar me

3. Presentatie RIVM over CVGG en

° legt uit wat de CVGG inh oudt en hoe het werkt. 9 ministerie van

I2W werkt momenteel aan een businesscase voor END. Als er achteraf

vragen ontstaan kan er te allen tijden contact worden opgenomen met

BEES. 2e vooaatste slide van de presentatie bevat een roadmap
met belangrijke aanleverdata. De presentatie wordt naderhand gedeeld.

e Nabespreking: is er draagvlak vanuit de provincies en andere overheden

voor een stuurgroep of iets dergelijks? neemt deze vraag mee.

4. Stand van zaken Omgevingswet en geluid.
e Het aanwullingsbesluit geluid is onderweg om ondertekend te worden door

de koning. Vanuit de eerste kamer is een motie voor prv industrieterreinen

ingediend.
e Deze is niet behandeld maar wel aangenomen door 1e en 2e kamer.

Staatsblad waar dit in staat wordt door verspreid. De regeling is ook

klaar en zal het waarschijnlijk in januari worden gepubliceerd in het

Staatsblad. De principiële discussies zijn afgerond.
° | 5.1.2e | cumulatieregel luchtvaart is samen met en Noord Holland

en Zuid Holland besproken met ministerie I&W en bzk. De nieuwe formule

komt wel in de regeling maar zal nog niet in werking laten treden. Tot die tijd
werken we met de oude rekenformule. Volgend jaar informatie over nieuwe

rekenformule, waarbij gekeken wordt naar de gevolgen voor woningbouw
rond vliegvelden.

5. Aanvullingsregeling geluid stavaza( BRS

e Het AAC heeft 2 provincies gevraagd de lead te nemen bij het maken van

een handreiking en een workshop te willen organiseren. en

werken hier aan. heeft projectplan ingestuurd als bijlage bij de

stukken van dit overleg.BE 20: of de werkgroep-leden

contactgegevens van potentiële deelnemers wil toesturen, een reminder

volgt per mail.

ER vraagt: stemmen we af met andere leveranciers zoals prorail of rws?

BR: in de handreiking wordt verzocht contact op te nemen met de

leveranciers. Afstemming met buurprovincies/gemeenten/RWS moet nog in

het proces een plekje krijgen.
SEN De KAOW van RWS (kader akoestisch onderzoek wegen) graag

betrekken in het projectplan GPP's. reageert met dat er wel wat info

uit gehaald kan worden, daarvoor is toestemming gevraagd bij rws.

heeft ook gevraagd of de handreiking landelijk toegepast kan worden.

5.1.2e vraagt na of de KAOW geleend mag worden voor onze

provinciale handreiking
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6.

10.

vraagt of het artikel over de sanering tot vereiste waarde zonder

verwijzing naar het binnenniveau is aangepast in de nieuwe regeling. En of

categorie 12 is toegevoegd aan Railverkeer. vraag dit na.

° vraagt wat met de aftrek stille banden gebeurt. Die blijft erin staan

maar blijft onder de aandacht in het licht van mogelijke wijziging van

kengetallen voor de emissie van voertuigen.

Saneringszaken:
e Rapport saneringsomvang provinciale wegen
e Opdrachtgever is ministerie, vraagt na of de opgave per provincie

beschikbaar is. KEA leest het rapport nog goed door. BE leest met KM

mee.

e Aanpak toolbox sanering dBvsion (terugkoppeling

| 512e |2e |
e Inde saneringsregeling zit een stukje niet verplichte saneringsregeling. Om

er meer handen en voeten te geven werken Bg en met dBvision aan

een toolbox.

e Niet verplichte regeling zijn de gevallen op de B-lijst met een geluidbelasting
van 60-65 dB (buko) en 65-70 (biko). Verplichte saneringslijst wordt

gesubsidieerd door het rijk. Vrijwillige sanering wordt deels gesubsidieerd.
« Vraag EREN. noselijkheid om in ipo verband saneringswoningen in beeld

te brengen en te categoriseren op urgentie. Nu nog te vroeg, bespreken
wanneer de gpp's vastgesteld zijn.

Toelichting SWUNG in vakberaad beheer en bouw wegen (EEE.
e Dit punt is aangekaart door een collega vanuit Gelderland.

m-gaan een presentatie geven om de urgentie aan te stippen. vraagt
om steeds dezelfde presentatie te gebruiken.
BEM on hebben hierover gesproken. Moet deze groep ook actief

betrokken worden bij SWUNG en de verantwoordelijkheid bij hun

neerleggen zodat zij zelf actief aangehaakt blijven. vraagt EEEN om

bij de eerstvolgende AAC mobiliteit een aankondiging van de handreiking te

doen. is ons nieuwe aanspreekpunt bij AAC.

Ontwerp Projectplan implementatie Omgevingswet nieuwe regels

wegverkeersgeluid. AI behandeld.

Verslag vorige vergadering
« Het verslag van de vorige keer wordt ongewijzigd vastgesteld.

WN: bijgevoegd rapport plan van aanpak, verkeersintensiteiten. Hier staan

de lokale sporen niet op. Hoofdspoor staat er wel in. Aan

vragen, neemt deze vraag mee.

Wat verder ter tafel komt

« EBEBwi een succesje delen over stiltegebieden. In de luchtvaartnota staat

woongebieden op 1 en stiltegebieden op 2 en daarna pas natura 2000

gebieden.
e Technische werkgroep van volgende week cancelen als iedereen akkoord

gaat. Blijk later niet wenselijk te zijn. Gaat toch gewoon door.

° maakt vergaderschema 2021 en verspreid dit onder de deelnemers.

Overzicht actiepunten:

EE2e
|

o vraagt na over stuurgroep vervolg CVGG

o vraagt na of we de KAOW kunnen gebruiken voor onderdelen

o vraagt na of de passage over sanering in de nieuwe regeling is aangepast
en of categorie 12 is toegevoegd

o vraagt na of een uitsplitsing per provincie beschikbaar is (saneringsopgave,
dBvision rapport)

o vraagt bij na over lokaal spoor

5.1.2e

o Brengt projectplan onder de aandacht bij AAC
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o Nemen rapport Toolbox sanering goed door

o Verzorgen toelichting voor vakberaad Beheer en bouw wegen

l

o vergaderingen 2021 in

e Alen:

o Geef deelnemers gpp-cursus op bij EA:
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